
Ata da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo Marinho/RN, 

no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos QUINZE dias do mês de dezembro 2021, na câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, situada na Rua José Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a 

presidência do senhor Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: Bastinho, João Zacarias, Pio, Galego de Messias, Dida, Junior, 

Joaozinho Garcia e Leto. Aberta a sessão o presidente solicita que o secretário 

faça a leitura da Ata da Sessão Anterior, que foi colocada em discussão e 

aprovada sem alteração. Ao iniciar o Expediente do Dia, foram lidas as 

matérias em pauta: Convite: a Igreja Peniel de Canto das moças convida a 

todos para participarem de  uma ação solidária no dia 27 de dezembro as 08h, 

onde a entrada será um KG de alimento não perecível, onde terá serviços 

voluntários: Barbeiro, Manicure e enfermeiros. Projeto de Lei N° 15/2021, da 

autoria do Poder Executivo Municipal, que se trata da Lei Orçamentária Anual 

2022 (LOA). Que em seguida foi encaminhado para as comissões. Projeto de 

Lei N° 014/2021, da autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a 

ratificação do protocolo de intenções para a adesão ao consorcio público 

intermunicipal do Rio Grande do Norte (COPIRN). Que em seguida foi 

encaminhado para as comissões. Projeto de Lei N° 016/2021, da autoria do 

poder executivo Municipal que altera o anexo II da Lei °482, de 12 de fevereiro 

de 2021 e da outras providencias. Que foi encaminhado para as comissões. Ao 

iniciar o Expediente do Dia, o presidente faculta a palavra a seus pares. O 

vereador Dida faz uso da palavra registrando a presença da grande liderança 

Jovem Jeferson Felix, e Janildo Honorato que está candidato à presidência da 

associação esperança. Em seguida faz uma leitura do relatório dos 

acontecimentos da secretaria de Esporte durante todo o ano, logo após fala do 

Projeto de Lei que entra em Pauta na presente sessão, numero 14 que se trata 

do COPIRN, e se aprovado for, trará muitos benefícios para a população. O 

vereador Leto faz uso da palavra informando que mais um ano está se 

encerrando, e que todo país enfrentou dificuldades; em seguida diz que é muito 

bom cobrar, porém, também se faz necessário anunciar os benefícios e ações 

que estão sendo prestado no município e essa semana 4 a 5 escolas 

começaram as reformas, para assim melhorar a qualidade de ensino dos 

estudantes e cita que vai continuar em busca de melhorias, pois aprendeu a 

amar cada ielmomarinhense na qual lhe tem dado a chance de mostrar o seu 

trabalho para com a população. O vereador Joaozinho Garcia faz uso da 

palavra informando que estava atendendo um apelo de uma mae de família, 

Dona Rosimeire, pedindo pelos pacientes que fazem hemodiálise, pois ligam 

para pedir um carro para as consultas, pois é um caso especial, mais 

informaram que não havia carro para levar o paciente; porém, a mesma fez 

vídeo de carros parados na garagem e na prefeitura, pois hemodiálise é um 

caso especial que tem que haver um cuidado máximo. Joaozinho diz que a 

prefeita vai para ruas mostrar os quatro carros que chegaram para saúde, mais 

o mesmo  pergunta onde estão os carros; e a cunhada do mencionado 

vereador diz que sua cunhada faz tratamento contra o câncer, e o motorista 

deixou sua cunhada esperando por volta de 2h pelo carro. Cita ainda que para 



os funcionários de fora tem carros para ir buscar em casa, café da manha, toda 

assistência, mais para os cidadãos de Ielmo Marinho não tem nada.  Estava a 

caminho um Programa do governo do estado para pessoas que sofrem com 

glaucoma, mais nem os agentes de saúde tem conhecimento desse programa 

que estava vindo e devido isso a equipe voltou sem deixar os colírios das 

pessoas. Cita que germano patriota esta batendo nas portas dos prefeitos da 

cidade, com o intuito de conseguir uma maquina para fazer manutenção nas 

estradas, foi em taipu trocar agua por serviços, com isso, expressa sua 

indignação. O vereador Junior faz uso da palavra citando a saúde, aonde vem 

enfrentando situações difíceis em todo o país, porém, muitos municípios foram 

beneficiados nesse tempo de pandemia. Mais em um ano que se passou dessa 

gestão, só houve descasos, pois uma prefeitura que vem entrando mais de 

quatro milhões e meio todo mês e querem que não enxerguemos isso. Junior 

sugere que mostrem as reformas que o governo fez, porque so ver 

inauguração mais não ver nada sendo feito. O mencionado vereador cita uma 

frase que o vereador Leto citava onde dizia na gestão passada que o município 

estava na UTI, mais hoje não está diferente, o quadro se encontra um desastre, 

iluminações públicas sem manutenção, a falta de água, os prédios sem 

manutenções para volta as aulas. Mais ainda se espera por dias melhores. O 

vereador Joaozinho em um minuto concedido diz que não sabe o que é 

prioridade dessa gestão, porque falta iluminação, falta água, não se ver 

prioridade alguma. Ao iniciar A Ordem do Dia, foi lido a matéria em pauta: 

Projeto de Lei N° 013/2021, da autoria do poder Executivo Municipal, que 

dispõe sobre a elaboração da LEI de Diretrizes orçamentárias para o exercício 

de 2022 (LDO). Que em seguida não havendo discussões, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida 

o presidente encerra a presente Sessão marcando outra para o próximo dia útil 

no horário regimental.  


